

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінансові технології»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок»

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінансові технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», спрямована на підготовку фінансистів, компетентних в інформаційних системах і технологіях у поєднанні зі знаннями теорій і методів фінансової роботи, процесів формування та використання фінансових ресурсів, розроблення, тестування та супроводу комп'ютерних систем задля прийняття управлінських фінансових рішень. Дана освітня програма враховує потреби ринку праці та відповідає вимогам стандартам вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Освітньо-професійна програма складена логічно. Метою освітньо-професійної програми «Фінансові технології» є формування у здобувачів вищої освіти сукупності загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, які володіють системою знань і прикладними навичками розробки, використання та адаптації фінансових технологій, знайомі з сучасними науковими досягненнями цієї галузі, можуть критично оцінювати та застосовувати на практиці теоретичні постулати та інноваційні методи, здатні до постійного навчання і самовдосконалення, кваліфіковано виконувати певні функції.

Обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи, практики та час, що відводиться на підготовку кваліфікаційної роботи. Дана ОПП має матрицю відповідності компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

В цілому освітньо-професійна програма «Фінансові технології» другого (магістерського) рівня вищої освіти, повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та встановлює модель сучасного фахівця, який відповідно до Національного класифікатора професій ДК 003:2010 може працевлаштовуватися на посади з урахуванням потреб регіону.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Фінансові технології» є актуальною, відповідає стандарту підготовки фахівця даної спеціальності та встановленим вимогам і рекомендується до впровадження при підготовці другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

доктор економічних наук,
старший науковий співробітник,
провідний науковий співробітник,
ДУ «Інститут економіки та
прогнозування НАН України»



Євген БУБЛИК

